Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Gepécktrager ohne Germany
Koffertrager fur Tel: +49 (0) 6331 1453 100 3 o
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
Y AM AH A YZF 1000 R e-mail: verrrieb@hepcu-becker.da ; QECKER
Thu nder Ace Internet: www.hepco-becker.de
ab Bj. 1996
Artikel- Nummer:
650.487 X
Der Bausatz umf: Teile:
1 Rohradapter links 1 Rohradapter rechts
1 Gepéackbriicke 2 Inbusschrauben M 8 x 40
4 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 selbstsichernde Muttern M 8
4 selbstsichernde Muttern M 6 4 U-Scheiben & 8,4
8 U-Scheiben & 6,4 8 Kunststoffkappen M 6
Vont hi ;
vorberei iten:

Sitzbank, Seitenverkleidung plus Rucklicht demontieren. Die hinteren Blinker verbleiben in der
Originalposition.

Mon rbeiten:

Die vorderen Schrauben der Soziusfulrastenausleger gegen die mitgelieferten Inbusschrauben
M 8 x 40 austauschen. Auf die lberstehenden Gewinde von der Radseite her die vorderen
Befestigungswinkel der Rohradapter montieren und mit U-Scheiben @ 8,4 und selbstsichernde
Muttern M 8 befestigen.

Die hinteren Befestigungswinkel der Rohradapter werden mit den Originalschrauben zwischen
die hinteren Befestigungen des originalen Rohrbiigels (Gepackhaken) und dem Alurahmenheck
verschraubt.

Die Aussparung des Innenkotfligels im Bereich des hinteren Gepackhaken mull etwa
20-25 mm nach hinten verlangert werden.

Danach die Seitenverkleidungen plus Ricklicht und die Sitzbank wieder montieren.

Nun die Gepéackbricke direkt an den Befestigungslaschen der Rohradapter jeweils von innen
mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernder Mutter M 6
montieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.






	650487.0101-1.pdf
	650487.0101-2

